

Rubrik: Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB - 27.02.2019 **Meldungsnummer:** SR01-0000000524

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Meyerlustenberger Lachenal AG, Schiffbaustrasse 2, 8005

Zürich

Im Auftrag von:

Drake Enterprises AG, in Baar

Schuldenruf infolge Fusion nach FusG Drake Enterprises II AG mit Drake Enterprises AG

Übertragende Organisation:

Drake Enterprises II AG CHE-405.908.699 Schochenmühlestrasse 4 6340 Baar

Übernehmende Organisation:

Drake Enterprises AG CHE-294.940.584 Schochenmühlestrasse 4

6340 Baar

Publikation der Fusion im SHAB: 25.02.2019

Rechtliche Hinweise:

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2 FusG).

Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Gesellschaften können innerhalb von drei Monaten nach der Rechtswirksamkeit der Fusion Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Gesellschaft verlangen.

Anmeldefrist: 25.05.2019 (3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion)

Anmeldestelle für Forderungen, Einsprachen oder Rekur-

se:

Drake Enterprises AG Schochenmühlestrasse 4 6340 Baar